Touka. JivHua. Mpsamasn. Kpusasa. JlomaHas. OTpe30kK

JINHnAa COoCTOUT N3 MHOXECTBA TOYEK.
Mpsamas NMHNS COCTOUT M3 MHOXECTBA TOYEK U HE MMEET Hayana U KoHua.
OTpe3oK — 3TO 4acTb NPAMON Mexay ABYMSI TOYKaMM Ha HeEMn.
JlomaHass nMHUA COCTOUT U3 OTPE3KOB, MOCNenoBaTeNbHO COEAMHEHHbIX
CBOMMW KOHLAMMN.

3BEHO JIOMaHOM — OTPE30K JIOMAHOW JINHUMN.

BepwmHa nomMaHOM — TOYKa COEOAMHEHUA €€ 3BEHLEB.
KpuBaa nmMHua He MMeeT BEpPLUUH.

1. o nuHenke HayepTn oTpe3kn: AB =5 cm, CD =2 cm 4 mm, NM = 6 cm,
ZN = 3 cm 9 mm. O6o3Hauyb OykBamMum KOHUbI OoTpe3koB. Ob6cyanm cBou 4ep-
TEXW C coceaoM Mo napTe.

2. lo nuHenke HayeptTn oTpe3kn: AB = 2 cm, CD = 2 cm 3 wmm,
FL = 3 cm 6 mm, NM = 3 cm. Bbipasn oimHy OTPE3KOB B MUIIMMETPAX.

3. o nuHenke HavyepTn oTpe3kn: AB = 6 cm, CD =5 cm 2 mm, ZP = 7 cwm,
VS = 6 cM 5 MM. Bblpa3n OsiMHy OTpPe3KoB B MWUANIMMETPAX.

4. o nuHenke Havyeptn oTpe3km: AB = 3 cm 4 mm, CD = 2 cMm 7 MM,
FL = 5 cm 2 mMm. O6o3Hauyb OykBamMum KOHLbI OTPE3KOB. Bbipadn anuvHy oOT-
PE3KOB B MWIIMMETPAX.

5. OnnHa otpeska AB 1 cm. OTtpesok CD B 2 paza OJIMHHEE, 4eM OTpe-
30k AB. Kakyio onuHy gomkeH umeTtb oTpe3ok KT, 4yTtoObl B CymMMeE OJIVHbI
otpe3koB KT, AB n CD coctasnanu 1 gm? Hauveptn Bce atm otpeskn. O60-
3Ha4b OyKBamMKM KOHLbl OTPE3KOB.




6. Mo nuHenke HavyepTn oTpe3kn: AB =4 cm, CD =4 cm 7 mm, ZL = 2 cm,
PS = 2 cm 8 mMm. O0603HaYb OykBamMu KOHLIbI OTPE3KOB. Bbipasu anvHy oOT-
PE3KOB B MWIIMMETpPaXx.

7. VIamepb OnamHy oTpe3koB. [locuuTtam M Hanuwun: a) BO CKOJIbKO pas3
oTpe3ok AB kopoye otpe3ka CD? 6) BO CKOJIbkO pa3 oTtpe3ok CD gnunHHee
oTpe3ka AB? B) Ha CKONbKO CaHTUMETPOB OTpe3ok AB kopouye oTpe3ka CD?
) Ha CKONMbKO caHTMMeTpPoB OTpe3ok CD anuHHee oTpe3ka AB?

A B

C D

8. OnnHa otpe3dka AB 6 cm. OTtpe3ok CD B 3 pa3a kopouye, 4emM OTPEe30K
AB. Kakyio OnvHy OomkeH uMmeTb oTpe3oK FT, 4ToObl B CymMMe AOnHbI OT-
pe3koB AB, CD wn FT coctaBnann 1 gm 1 cm? [llo nuHernke HavyepTu BCe
9Tn oTpe3kn. OB60o3HayYb OykBamMuy KOHLbI OTPE3KOB.

9. lNo nuHenke Ha4veptTn oTpe3ok AB, 3Hasa, 4TOo 1/2 ero 4acTb paBHa
4 cm; n otpe3ok CD, 3Has, 4yto 1/2 ero 4actb paBHa 6 cmM. O603Ha4Yb OyK-
BaMM KOHUblI O0Tpe3koB. CpaBHU OJIMHbI OTPe3koB. 3anuwiun pesynbtatr. Obcy-
AN CBOM 4YepTexu C cocegomM Mo napTe.

10. o nuHenke HadyepTn oTpe3ok AB = 6 cm, oTtpe3ok CD Ha 2 cm Ko-
poye oTtpe3ka AB, otpe3ok NM Ha 2 cmMm pnanHHee oTpe3ka AB u oTpe3ok
HJ, paBHbin cymme gavH otpe3koB AB, CD n NM. O603Hayb OykBamMuy KOH-
ubl oTpe3koB. O6cyau CBOM 4epTeXm C COCeEAOM MO MnapTe.

11. o nuHenke HayepTn oTpe3ok AB = 4 cm, otpe3ok CD Ha 2 cm
OnvHHee oTpe3ka AB, oTpe3sok NM Ha 4 cm gnmnHHee oTpeska AB, oTpes3ok
TF, paBHbin cymme gnvH otpe3koB AB, CD u NM. O6o3Hauyb BykBamMm KOH-
ubl oTpe3koB. O6cyau CBOM 4epTexXm C COCeAOM MO mnapTe.




12. N3mepb OMHY OTpe3koB. [locuntam u Hanuwun: a) BO CKOMbKO pa3
oTpe3ok AB kopouye oTtpesdka CD? 6) BO ckonbko pa3 ortpe3ok CD pnvHHee
oTpe3ka AB? B) Ha CKOJIbKO CaHTUMETPOB OTpPe30ok AB kopoue otpeska CD?
) HA CKONbKO CaHTUMETPOB OTpe30ok CD annHHee oTpes3ka AB?

A B

C D

13. o nuHenke HavyepTn otpe3kn: AB = 1 cm 8 mm, CD = 3 ¢cm 2 MM,
KT = 6 cmM 3 mm. O60o3Haub OykBamMu KOHLIbI OTPE3KOB. Bbipasu OnuvHy OT-
PE3KOB B MWSIMMETPAX.

14. [lo nuHenke Ha4yepTn JIOMAHYKO U y3HaW €€ [JIMHY, €eC/v JioMaHas
COCTOUT U3 Takux 3BeHbeB: AB = 3 cm, BC = 2 cm 5 mm, CD = 4 c¢m,
DN = 3 cm 5 mm. O6o3Hayb OGykBamu BePLUMHbBI JTOMaHOW.

15. Mo nnHenke HavyepTn NOMaHyld W y3Ha €€ [OJIMHY, eCnu JIOMaHas
cocTonT M3 Takmx 3BeHbeB: AB = 5 cm, BC = 3 cm 2 mm, CD = 2 c¢wm,
DV = 4 cm 3 mm. O603Hayb OykBamMum BepLUWHbI JTOMAHOW.

16. M3mepb OMHY OTpe3koB. [locymTam M Hanmwun: a) BO CKOJIbKO pa3
oTpe3ok AB kopoye otpe3ka CD? 06) BO cKoJibkO pa3 oTtpe3ok CD pgnunHHee
oTpe3ka AB? B) Ha CKONIbKO CaHTUMETPOB O0Tpe3ok AB kopoye oTtpeska CD?
) Ha CKONMbkKO caHTUMeTpPoB OTpe3ok CD anuHHee oTpe3ka AB?

A B

C D
17. N3mepb oTtpe3ok AB. Hauyeptn otpe3ok CD B 2 pa3a aJIMHHee OT-
pe3ka AB n otpe3ok NM B 2 pa3sa kopoye otpe3ka AB. Ob6o3Haub OGykBamu
KOHUbI OTpe3koB. Ob6cyan CBOM 4YepTexu C cocegomM no napTe.

A B




